
 
 
 
問.1

1 2 3 4 5 6

よく見聞きする

（問２へお進みく
ださい）

たまに見聞きす
る

（問２へお進みく
ださい）

あまり見聞きし
ない

（問２へお進みく
ださい）

全く見聞きしな
い

（問３へお進みく
ださい）

  わからない

（問３へお進みく
ださい）

無回答

年　代　別

２０歳代 110人 31.8% 39.1% 23.6% 3.6% 0.9% 0.9%

３０歳代 285人 37.5% 44.9% 14.4% 2.8% 0.0% 0.4%

４０歳代 255人 38.8% 44.3% 14.9% 1.2% 0.4% 0.4%

５０歳代 184人 44.6% 43.5% 10.3% 0.5% 0.5% 0.5%

６０歳代 134人 48.5% 44.8% 5.2% 0.7% 0.0% 0.7%

７０歳代以上 42人 54.8% 33.3% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0%

地域ブロック別

北海道 80人 21.3% 53.8% 22.5% 2.5% 0.0% 0.0%

東北 96人 51.0% 36.5% 11.5% 1.0% 0.0% 0.0%

関東 238人 41.2% 42.4% 13.9% 2.1% 0.4% 0.0%

北陸 74人 41.9% 43.2% 13.5% 1.4% 0.0% 0.0%

中部 118人 38.1% 45.8% 11.0% 2.5% 0.8% 1.7%

近畿 142人 44.4% 36.6% 16.9% 2.1% 0.0% 0.0%

中国 86人 38.4% 50.0% 10.5% 0.0% 0.0% 1.2%

四国 67人 41.8% 49.3% 7.5% 1.5% 0.0% 0.0%

九州 109人 43.1% 41.3% 11.9% 0.9% 0.9% 1.8%

職　種　別

自営業主・家族従事者 124人 51.6% 39.5% 8.1% 0.0% 0.8% 0.0%

管理・専門技術職 178人 49.4% 38.8% 9.0% 1.7% 0.0% 1.1%

事務職 188人 40.4% 43.1% 12.8% 2.7% 0.5% 0.5%

販売・サービス・労務職 97人 45.4% 41.2% 12.4% 1.0% 0.0% 0.0%

主婦 280人 25.7% 51.4% 20.0% 1.8% 0.4% 0.7%

無職 143人 46.9% 38.5% 12.6% 2.1% 0.0% 0.0%

男　女　別

男性 505人 53.5% 37.2% 7.9% 0.8% 0.4% 0.2%

女性 505人 27.9% 49.5% 19.0% 2.6% 0.2% 0.8%

合　計 1010人 40.7% 43.4% 13.5% 1.7% 0.3% 0.5%

Ｎ＝1,010人

あなたは、日常の中で、国土交通省をどの程度見聞きしますか。次の中から一つお選びください。

＜ 参 考 図 表 ＞ 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

報道（ＴＶ
ニュース・
新聞・ネッ
トニュース）

国土交通
省ホーム
ページ

国土交通
省広報誌
「国土交
通」

国土交通
省のポス
ター・パン
フレット

新聞広告
や雑誌広
告

イベントや
シンポジウ
ム

道路上の
案内看板

車検などの
事務手続
き窓口

駅やバス
停、空港、
橋、不動産
会社などの
国土交通
行政関連
の場所

その他 無回答

年　代　別

２０歳代 104人 80.8% 25.0% 0.0% 10.6% 13.5% 11.5% 44.2% 17.3% 22.1% 8.7% 0.0%

３０歳代 276人 85.1% 26.8% 3.6% 16.7% 26.4% 11.6% 48.9% 19.9% 20.3% 7.6% 0.7%

４０歳代 250人 86.4% 32.0% 3.6% 18.8% 31.6% 12.8% 50.8% 17.6% 17.6% 4.0% 0.0%

５０歳代 181人 90.6% 33.7% 3.3% 23.8% 37.0% 19.9% 45.9% 18.2% 27.1% 7.7% 0.6%

６０歳代 132人 93.9% 35.6% 3.8% 14.4% 34.8% 17.4% 53.8% 13.6% 37.1% 6.1% 0.0%

７０歳代以上 42人 92.9% 26.2% 2.4% 23.8% 40.5% 19.0% 45.2% 26.2% 35.7% 7.1% 0.0%

地域ブロック別

北海道 78人 96.2% 26.9% 2.6% 15.4% 33.3% 5.1% 28.2% 14.1% 17.9% 1.3% 1.3%

東北 95人 81.1% 44.2% 5.3% 24.2% 28.4% 22.1% 60.0% 22.1% 30.5% 5.3% 0.0%

関東 232人 88.4% 36.2% 3.0% 15.5% 21.6% 14.7% 42.7% 19.0% 25.0% 9.5% 0.4%

北陸 73人 84.9% 24.7% 0.0% 12.3% 32.9% 17.8% 52.1% 12.3% 15.1% 9.6% 0.0%

中部 112人 88.4% 21.4% 1.8% 13.4% 35.7% 6.3% 48.2% 15.2% 26.8% 3.6% 0.0%

近畿 139人 82.7% 30.9% 2.2% 18.7% 31.7% 10.1% 43.9% 20.1% 25.9% 8.6% 0.7%

中国 85人 90.6% 23.5% 7.1% 24.7% 35.3% 23.5% 63.5% 21.2% 21.2% 4.7% 0.0%

四国 66人 87.9% 25.8% 4.5% 22.7% 30.3% 22.7% 56.1% 15.2% 21.2% 7.6% 0.0%

九州 105人 89.5% 28.6% 2.9% 18.1% 33.3% 14.3% 56.2% 20.0% 24.8% 4.8% 0.0%

職　種　別

自営業主・家族従事者 123人 86.2% 35.8% 4.1% 20.3% 26.8% 12.2% 52.0% 25.2% 26.8% 10.6% 0.8%

管理・専門技術職 173人 87.3% 47.4% 7.5% 17.3% 26.6% 20.2% 49.7% 20.2% 26.0% 10.4% 0.0%

事務職 181人 83.4% 33.1% 2.8% 22.7% 26.5% 14.9% 50.8% 16.0% 18.8% 5.0% 0.0%

販売・サービス・労務職 96人 88.5% 30.2% 1.0% 16.7% 36.5% 14.6% 46.9% 25.0% 29.2% 10.4% 0.0%

主婦 272人 88.2% 20.6% 1.8% 16.5% 30.5% 12.5% 45.2% 14.0% 21.0% 3.3% 0.7%

無職 140人 92.1% 20.0% 1.4% 13.6% 36.4% 12.9% 50.7% 15.7% 27.9% 4.3% 0.0%

男　女　別

男性 498人 87.6% 38.0% 4.2% 19.7% 30.1% 18.1% 52.8% 20.7% 26.9% 7.6% 0.0%

女性 487人 87.5% 22.6% 2.1% 16.0% 30.0% 10.9% 44.8% 15.6% 20.9% 5.5% 0.6%

合　計 985人 87.5% 30.4% 3.1% 17.9% 30.1% 14.5% 48.8% 18.2% 24.0% 6.6% 0.3%

Ｎ＝985人

 問1で１～３を選択された方にお伺いします。
 国土交通省を、どのような機会に見聞きしますか。該当するものをすべてお選びください。

問.2

 

 



問.3

1 2 3 4 5 6 7

良いイメージ どちらかとい
えば良いイ
メージ

良くも悪くもな
いイメージ

どちらかとい
えば悪いイ
メージ

悪いイメージ わからない 無回答

年　代　別

２０歳代 110人 5.5% 23.6% 49.1% 15.5% 1.8% 4.5% 0.0%

３０歳代 285人 3.9% 20.4% 54.4% 15.8% 1.4% 2.5% 1.8%

４０歳代 255人 7.8% 23.5% 50.6% 12.5% 1.2% 3.5% 0.8%

５０歳代 184人 8.7% 20.7% 51.6% 14.1% 2.2% 1.1% 1.6%

６０歳代 134人 9.0% 34.3% 38.1% 11.2% 1.5% 4.5% 1.5%

７０歳代以上 42人 14.3% 28.6% 40.5% 14.3% 0.0% 2.4% 0.0%

地域ブロック別

北海道 80人 5.0% 16.3% 62.5% 7.5% 0.0% 8.8% 0.0%

東北 96人 7.3% 32.3% 45.8% 11.5% 0.0% 2.1% 1.0%

関東 238人 5.0% 23.5% 48.3% 17.2% 1.7% 2.9% 1.3%

北陸 74人 6.8% 23.0% 58.1% 6.8% 2.7% 1.4% 1.4%

中部 118人 5.1% 20.3% 51.7% 14.4% 4.2% 1.7% 2.5%

近畿 142人 11.3% 19.0% 44.4% 19.7% 1.4% 4.2% 0.0%

中国 86人 11.6% 25.6% 47.7% 9.3% 1.2% 2.3% 2.3%

四国 67人 10.4% 37.3% 37.3% 11.9% 0.0% 3.0% 0.0%

九州 109人 3.7% 22.9% 54.1% 15.6% 0.9% 0.9% 1.8%

職　種　別

自営業主・家族従事者 124人 4.8% 23.4% 51.6% 16.1% 2.4% 1.6% 0.0%

管理・専門技術職 178人 8.4% 24.7% 44.9% 16.9% 1.7% 2.2% 1.1%

事務職 188人 9.0% 29.3% 44.1% 12.2% 0.5% 3.7% 1.1%

販売・サービス・労務職 97人 8.2% 19.6% 62.9% 8.2% 1.0% 0.0% 0.0%

主婦 280人 4.3% 20.4% 53.2% 14.3% 1.1% 3.9% 2.9%

無職 143人 9.1% 25.2% 44.8% 14.0% 2.8% 4.2% 0.0%

男　女　別

男性 505人 9.9% 26.5% 47.1% 12.5% 1.6% 2.0% 0.4%

女性 505人 4.2% 21.0% 52.1% 15.4% 1.4% 4.0% 2.0%

合　計 1010人 7.0% 23.8% 49.6% 14.0% 1.5% 3.0% 1.2%

Ｎ＝1,010人

国土交通省の全体的なイメージを教えてください。

 
 
 



問.9

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

古い価値
観で仕事
をしている

新しい価
値観で改
革を行って
いる

国土交通
省としてや
るべきこと
をやってい
る

国土交通
省としてや
るべきこと
をやってい
ない

信頼でき
る

信頼でき
ない

親しみや
すい

近寄りが
たい

国民の気
持ちを理
解している

国民の気
持ちを理
解していな
い

その他 無回答

年　齢　別

２０歳代 110人 44.5% 13.6% 33.6% 19.1% 23.6% 13.6% 10.9% 40.0% 8.2% 30.0% 11.8% 0.0%

３０歳代 285人 51.6% 9.5% 34.0% 15.8% 20.4% 13.3% 8.1% 38.9% 4.2% 31.6% 9.8% 1.1%

４０歳代 255人 46.3% 20.4% 36.5% 18.8% 24.3% 16.1% 11.4% 38.4% 5.9% 37.3% 9.8% 1.6%

５０歳代 184人 51.6% 21.7% 35.3% 19.0% 28.8% 19.6% 10.9% 44.6% 11.4% 42.4% 12.0% 0.5%

６０歳代 134人 50.7% 29.9% 41.0% 25.4% 38.8% 15.7% 20.1% 31.3% 22.4% 40.3% 11.9% 1.5%

７０歳代以上 42人 38.1% 26.2% 50.0% 26.2% 33.3% 16.7% 14.3% 26.2% 19.0% 40.5% 16.7% 2.4%

地域ブロック別

北海道 80人 42.5% 22.5% 35.0% 16.3% 18.8% 10.0% 10.0% 45.0% 7.5% 40.0% 10.0% 0.0%

東北 96人 49.0% 20.8% 49.0% 8.3% 27.1% 12.5% 17.7% 31.3% 10.4% 31.3% 6.3% 0.0%

関東 238人 53.8% 17.2% 36.6% 19.3% 27.7% 18.5% 9.2% 37.8% 9.2% 37.0% 12.2% 1.7%

北陸 74人 43.2% 17.6% 39.2% 17.6% 29.7% 13.5% 10.8% 43.2% 9.5% 35.1% 10.8% 1.4%

中部 118人 50.8% 11.0% 33.9% 21.2% 21.2% 12.7% 9.3% 38.1% 7.6% 29.7% 6.8% 0.8%

近畿 142人 52.1% 15.5% 31.7% 26.1% 25.4% 22.5% 12.0% 31.7% 7.7% 41.5% 12.0% 2.1%

中国 86人 41.9% 22.1% 40.7% 10.5% 37.2% 9.3% 9.3% 36.0% 14.0% 29.1% 10.5% 1.2%

四国 67人 44.8% 22.4% 40.3% 23.9% 28.4% 14.9% 20.9% 44.8% 7.5% 38.8% 11.9% 0.0%

九州 109人 47.7% 22.0% 27.5% 24.8% 22.0% 17.4% 11.0% 45.0% 11.9% 42.2% 16.5% 0.9%

職　種　別

自営業主・家族従事者 124人 52.4% 21.0% 33.9% 27.4% 26.6% 24.2% 14.5% 39.5% 8.9% 48.4% 13.7% 0.8%

管理・専門技術職 178人 52.8% 27.0% 39.9% 19.1% 28.1% 14.6% 10.7% 43.8% 13.5% 37.6% 12.9% 0.6%

事務職 188人 47.9% 12.2% 35.1% 11.7% 26.1% 14.4% 8.5% 41.0% 2.1% 32.4% 9.6% 2.7%

販売・サービス・労務職 97人 55.7% 17.5% 36.1% 18.6% 25.8% 14.4% 13.4% 30.9% 12.4% 32.0% 9.3% 1.0%

主婦 280人 42.5% 13.6% 34.6% 16.8% 22.5% 13.6% 11.1% 39.6% 6.4% 32.9% 10.0% 0.7%

無職 143人 49.7% 23.1% 39.9% 27.3% 31.5% 16.1% 14.0% 30.1% 18.2% 39.2% 11.2% 0.7%

男　女　別

男性 505人 50.1% 24.4% 40.0% 22.2% 31.1% 16.2% 13.3% 36.6% 13.5% 39.4% 12.5% 1.2%

女性 505人 47.5% 12.3% 32.9% 16.2% 21.4% 15.0% 9.9% 40.2% 5.3% 33.3% 9.5% 1.0%

合　計 1010人 48.8% 18.3% 36.4% 19.2% 26.2% 15.6% 11.6% 38.4% 9.4% 36.3% 11.0% 1.1%

Ｎ＝1,010人

以下の言葉の中で、国土交通省のイメージとして当てはまるものをすべてお選びください。 

 



 
 
 
 
 
 

問.10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

官庁営繕 地域活性
化

バリアフ
リー対策

環境対策 海洋政策 建設業・
不動産業

観光 交通・建
設分野の
国際協
力・国際
連携

国土計画 地価公
示、地籍
調査、土
地税制

水資源 公園、下
水道、都
市計画、
区画整
理、再開
発

河川、ダ
ム、砂防、
海岸

道路の整
備・維持・
運営

住宅、建
築

鉄道の整
備・維持・
運営・安
全基準

バス、タク
シー、ト
ラックの事
業運営・
安全基
準、自動
車の技術
安全

海上運送
事業、船
舶の建
造・安全
基準、船
員労働行
政

港湾の建
設・維持・
運営

航空事
業・安全
基準、空
港の建
設・維持・
運営、管
制

北海道の
開発

物流対策 公共事業 災害対策 公共交通
の安全・
テロ対策

海上保安
庁

気象庁 国土地理
院

航空・鉄
道事故調
査委員会

無回答

年　齢　別

２０歳代 110人 13.6% 24.5% 39.1% 30.9% 27.3% 44.5% 30.9% 41.8% 68.2% 24.5% 28.2% 57.3% 68.2% 70.0% 35.5% 66.4% 60.9% 39.1% 40.0% 50.9% 17.3% 16.4% 52.7% 50.0% 37.3% 35.5% 21.8% 44.5% 50.0% 1.8%

３０歳代 285人 20.7% 22.1% 35.4% 33.0% 29.5% 49.8% 37.5% 44.9% 71.9% 30.9% 30.5% 63.2% 77.5% 80.0% 38.9% 67.4% 67.0% 47.0% 47.0% 66.7% 21.1% 18.9% 55.4% 54.4% 35.4% 34.4% 28.4% 42.1% 54.4% 0.4%

４０歳代 255人 20.4% 29.8% 36.1% 37.6% 34.1% 55.3% 40.8% 54.5% 80.4% 46.7% 42.0% 67.5% 83.1% 91.0% 45.1% 80.8% 82.4% 60.8% 61.2% 73.7% 27.1% 23.5% 54.1% 60.0% 45.1% 36.5% 25.9% 52.2% 60.8% 0.4%

５０歳代 184人 25.0% 30.4% 40.8% 41.3% 41.3% 56.0% 34.8% 58.2% 83.7% 53.3% 52.2% 67.9% 86.4% 90.8% 46.7% 77.7% 73.4% 59.2% 62.5% 76.6% 25.5% 23.9% 58.2% 70.7% 49.5% 43.5% 31.0% 56.0% 66.8% 0.5%

６０歳代 134人 36.6% 38.8% 52.2% 46.3% 57.5% 64.9% 50.7% 73.1% 91.0% 65.7% 64.2% 80.6% 88.1% 97.0% 51.5% 82.8% 84.3% 71.6% 79.1% 83.6% 37.3% 32.1% 69.4% 78.4% 67.2% 56.0% 44.8% 67.9% 83.6% 0.0%

７０歳代以上 42人 31.0% 35.7% 61.9% 45.2% 69.0% 69.0% 66.7% 73.8% 85.7% 66.7% 59.5% 69.0% 92.9% 92.9% 61.9% 85.7% 83.3% 81.0% 78.6% 88.1% 28.6% 28.6% 66.7% 78.6% 57.1% 76.2% 50.0% 69.0% 78.6% 0.0%

地域ブロック別

北海道 80人 23.8% 26.3% 27.5% 38.8% 35.0% 43.8% 36.3% 50.0% 75.0% 40.0% 33.8% 66.3% 76.3% 85.0% 45.0% 75.0% 80.0% 53.8% 51.3% 75.0% 72.5% 18.8% 60.0% 66.3% 43.8% 38.8% 31.3% 42.5% 61.3% 0.0%

東北 96人 24.0% 32.3% 34.4% 41.7% 38.5% 57.3% 44.8% 55.2% 85.4% 45.8% 41.7% 69.8% 87.5% 91.7% 44.8% 70.8% 71.9% 59.4% 60.4% 74.0% 24.0% 26.0% 64.6% 67.7% 45.8% 30.2% 25.0% 51.0% 56.3% 0.0%

関東 238人 26.1% 29.8% 46.6% 37.0% 44.1% 57.6% 46.6% 59.7% 78.6% 49.2% 45.0% 69.3% 82.4% 84.0% 49.6% 79.0% 78.2% 63.0% 61.3% 73.5% 23.1% 27.3% 60.1% 63.4% 50.0% 47.9% 33.6% 57.1% 67.6% 0.4%

北陸 74人 14.9% 23.0% 37.8% 31.1% 29.7% 54.1% 36.5% 43.2% 77.0% 36.5% 41.9% 63.5% 82.4% 81.1% 43.2% 70.3% 60.8% 47.3% 52.7% 71.6% 13.5% 12.2% 47.3% 60.8% 41.9% 43.2% 36.5% 52.7% 56.8% 1.4%

中部 118人 21.2% 19.5% 33.9% 32.2% 30.5% 52.5% 35.6% 45.8% 78.0% 35.6% 42.4% 58.5% 73.7% 89.0% 36.4% 71.2% 66.9% 50.0% 50.0% 64.4% 17.8% 16.9% 51.7% 55.9% 39.8% 39.8% 28.8% 41.5% 60.2% 2.5%

近畿 142人 23.9% 26.1% 43.7% 32.4% 37.3% 53.5% 35.9% 51.4% 73.2% 45.1% 39.4% 62.7% 77.5% 86.6% 46.5% 82.4% 82.4% 58.5% 56.3% 72.5% 23.2% 26.8% 55.6% 57.0% 45.8% 38.7% 30.3% 54.9% 66.2% 0.0%

中国 86人 16.3% 41.9% 41.9% 47.7% 38.4% 52.3% 47.7% 50.0% 83.7% 43.0% 44.2% 74.4% 83.7% 88.4% 38.4% 72.1% 68.6% 65.1% 60.5% 72.1% 23.3% 24.4% 59.3% 67.4% 47.7% 53.5% 33.7% 53.5% 65.1% 0.0%

四国 67人 22.4% 37.3% 43.3% 43.3% 37.3% 56.7% 32.8% 49.3% 77.6% 40.3% 55.2% 71.6% 88.1% 91.0% 43.3% 77.6% 74.6% 41.8% 56.7% 62.7% 13.4% 20.9% 58.2% 68.7% 43.3% 37.3% 26.9% 43.3% 53.7% 0.0%

九州 109人 28.4% 25.7% 42.2% 41.3% 40.4% 57.8% 35.8% 72.5% 83.5% 53.2% 42.2% 68.8% 86.2% 84.4% 42.2% 71.6% 75.2% 55.0% 68.8% 75.2% 25.7% 22.0% 58.7% 60.6% 46.8% 34.9% 26.6% 59.6% 64.2% 0.0%

職　種　別

自営業主・家族従事者 124人 25.8% 31.5% 49.2% 46.0% 46.0% 57.3% 50.0% 54.8% 87.1% 50.0% 50.0% 78.2% 91.9% 94.4% 54.0% 81.5% 82.3% 69.4% 72.6% 83.1% 30.6% 29.8% 69.4% 71.0% 50.0% 49.2% 34.7% 58.9% 75.8% 0.0%

管理・専門技術職 178人 33.7% 36.5% 47.8% 42.1% 44.4% 71.9% 46.6% 62.4% 84.8% 50.6% 55.6% 71.3% 86.5% 87.1% 61.2% 79.8% 78.7% 57.3% 64.6% 72.5% 32.0% 33.7% 67.4% 66.3% 47.8% 42.1% 32.0% 60.1% 66.9% 0.6%

事務職 188人 20.2% 20.7% 32.4% 26.6% 31.4% 51.1% 32.4% 48.4% 72.9% 39.4% 31.4% 62.8% 81.4% 88.3% 38.3% 70.7% 69.1% 55.3% 54.8% 67.6% 19.7% 20.2% 53.7% 58.5% 41.0% 39.4% 31.9% 47.3% 56.4% 1.6%

販売・サービス・労務職 97人 20.6% 24.7% 29.9% 34.0% 34.0% 53.6% 39.2% 49.5% 69.1% 37.1% 44.3% 64.9% 82.5% 80.4% 38.1% 79.4% 78.4% 61.9% 61.9% 73.2% 23.7% 19.6% 50.5% 55.7% 49.5% 42.3% 36.1% 58.8% 61.9% 0.0%

主婦 280人 14.6% 26.8% 33.6% 37.9% 29.3% 41.4% 32.1% 48.9% 73.9% 37.1% 32.5% 60.7% 71.8% 80.7% 32.9% 68.9% 68.6% 43.9% 42.5% 66.1% 21.4% 13.2% 48.6% 55.7% 37.9% 30.4% 18.9% 39.3% 52.5% 0.4%

無職 143人 30.1% 32.9% 53.8% 42.0% 51.0% 61.5% 49.7% 65.7% 88.8% 57.3% 54.5% 71.3% 85.3% 91.6% 48.3% 80.4% 77.6% 67.1% 70.6% 76.2% 29.4% 28.0% 62.9% 73.4% 58.7% 56.6% 42.7% 62.2% 74.8% 0.0%

男　女　別

男性 505人 31.3% 32.3% 48.3% 37.6% 47.1% 64.8% 48.7% 60.6% 85.0% 52.1% 55.2% 71.7% 88.3% 91.9% 54.5% 83.6% 81.8% 67.3% 72.5% 80.8% 32.5% 31.9% 67.1% 70.5% 54.1% 50.5% 41.2% 63.2% 74.1% 0.4%

女性 505人 15.0% 25.0% 32.3% 37.8% 28.7% 44.4% 31.5% 48.1% 72.9% 36.6% 30.3% 62.4% 74.9% 81.0% 33.9% 67.1% 66.9% 45.7% 44.0% 62.6% 18.4% 13.9% 48.1% 54.5% 37.4% 32.1% 20.0% 40.8% 51.3% 0.6%

合　計 1010人 23.2% 28.6% 40.3% 37.7% 37.9% 54.6% 40.1% 54.4% 78.9% 44.4% 42.8% 67.0% 81.6% 86.4% 44.2% 75.3% 74.4% 56.5% 58.2% 71.7% 25.4% 22.9% 57.6% 62.5% 45.7% 41.3% 30.6% 52.0% 62.7% 0.5%

Ｎ＝1,010人

 主な国土交通省の行政分野及び行政組織は以下のものがあります。以下の行政分野及び行政組織の中で、国土交通行政の所管であるとご存知のものをすべてお選びください。



問.11

1 2 3 4 5 6 7

十分 やや十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答

年　齢　別

２０歳代 110人 1.8% 1.8% 23.6% 39.1% 28.2% 5.5% 0.0%

３０歳代 285人 2.8% 3.9% 25.3% 32.6% 28.8% 6.7% 0.0%

４０歳代 255人 2.0% 5.9% 22.4% 32.9% 30.2% 6.3% 0.4%

５０歳代 184人 2.7% 9.2% 19.6% 34.8% 30.4% 2.7% 0.5%

６０歳代 134人 1.5% 11.9% 23.9% 39.6% 20.1% 3.0% 0.0%

７０歳代以上 42人 0.0% 4.8% 45.2% 31.0% 9.5% 9.5% 0.0%

地域ブロック別

北海道 80人 1.3% 7.5% 20.0% 31.3% 30.0% 10.0% 0.0%

東北 96人 2.1% 11.5% 27.1% 31.3% 24.0% 4.2% 0.0%

関東 238人 1.7% 4.6% 26.9% 32.8% 28.6% 5.5% 0.0%

北陸 74人 1.4% 6.8% 31.1% 31.1% 20.3% 9.5% 0.0%

中部 118人 1.7% 4.2% 26.3% 39.0% 24.6% 3.4% 0.8%

近畿 142人 3.5% 6.3% 21.1% 32.4% 28.9% 7.0% 0.7%

中国 86人 3.5% 8.1% 19.8% 40.7% 24.4% 3.5% 0.0%

四国 67人 3.0% 9.0% 22.4% 35.8% 28.4% 1.5% 0.0%

九州 109人 1.8% 2.8% 18.3% 39.4% 33.9% 3.7% 0.0%

職　種　別

自営業主・家族従事者 124人 2.4% 8.9% 18.5% 29.8% 34.7% 5.6% 0.0%

管理・専門技術職 178人 1.7% 5.1% 27.0% 32.0% 31.5% 2.8% 0.0%

事務職 188人 4.3% 5.9% 23.9% 36.2% 24.5% 4.3% 1.1%

販売・サービス・労務職 97人 1.0% 9.3% 23.7% 36.1% 24.7% 5.2% 0.0%

主婦 280人 1.4% 4.6% 23.9% 36.8% 26.1% 7.1% 0.0%

無職 143人 2.1% 7.0% 25.2% 35.0% 24.5% 6.3% 0.0%

男　女　別

男性 505人 3.0% 6.9% 25.1% 33.7% 27.3% 3.8% 0.2%

女性 505人 1.4% 5.5% 22.8% 35.6% 27.5% 6.9% 0.2%

合　計 1010人 2.2% 6.2% 24.0% 34.7% 27.4% 5.3% 0.2%

Ｎ＝1,010人

国土交通省の施策について、国民への情報提供は十分だと思いますか。
次の中から一つお選びください。

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問.13

1 2 3 4 5 6 7

十分 やや十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答

年　齢　別

２０歳代 110人 1.8% 4.5% 31.8% 25.5% 18.2% 18.2% 0.0%

３０歳代 285人 0.7% 4.6% 22.8% 22.8% 26.7% 22.1% 0.4%

４０歳代 255人 0.8% 6.7% 25.1% 23.9% 28.2% 14.9% 0.4%

５０歳代 184人 1.1% 9.2% 20.7% 26.6% 28.3% 13.0% 1.1%

６０歳代 134人 0.7% 13.4% 20.1% 24.6% 26.9% 13.4% 0.7%

７０歳代以上 42人 0.0% 4.8% 35.7% 31.0% 14.3% 14.3% 0.0%

地域ブロック別

北海道 80人 1.3% 6.3% 23.8% 17.5% 27.5% 23.8% 0.0%

東北 96人 1.0% 12.5% 22.9% 19.8% 24.0% 19.8% 0.0%

関東 238人 0.4% 8.0% 22.7% 26.9% 25.2% 16.8% 0.0%

北陸 74人 1.4% 5.4% 28.4% 25.7% 18.9% 20.3% 0.0%

中部 118人 0.8% 1.7% 28.0% 27.1% 27.1% 15.3% 0.0%

近畿 142人 0.7% 4.2% 20.4% 28.2% 28.9% 14.1% 3.5%

中国 86人 1.2% 10.5% 25.6% 19.8% 25.6% 17.4% 0.0%

四国 67人 1.5% 14.9% 25.4% 25.4% 20.9% 11.9% 0.0%

九州 109人 0.9% 4.6% 24.8% 24.8% 31.2% 13.8% 0.0%

職　種　別

自営業主・家族従事者 124人 0.0% 8.9% 20.2% 22.6% 36.3% 12.1% 0.0%

管理・専門技術職 178人 0.6% 6.2% 23.6% 24.2% 30.3% 14.6% 0.6%

事務職 188人 2.1% 7.4% 27.1% 24.5% 23.4% 14.4% 1.1%

販売・サービス・労務職 97人 1.0% 7.2% 26.8% 21.6% 24.7% 18.6% 0.0%

主婦 280人 0.7% 6.8% 22.1% 27.9% 20.7% 21.8% 0.0%

無職 143人 0.7% 7.0% 26.6% 23.1% 25.9% 15.4% 1.4%

男　女　別

男性 505人 1.2% 7.5% 25.0% 23.6% 28.7% 13.3% 0.8%

女性 505人 0.6% 6.7% 23.4% 25.7% 23.2% 20.2% 0.2%

合　計 1010人 0.9% 7.1% 24.2% 24.7% 25.9% 16.7% 0.5%

Ｎ＝1,010人

国土交通省は、国民の声をどの程度取り入れていると思いますか。次の中から一つお選びください。



 
 
 

問.16

以下の中央省庁について、行政内容に関心のある省庁を、３つまで選んでください。

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

人事院 内閣府 宮内庁 警察庁 金融庁 総務省 法務省 外務省 財務省 文部科学省 厚生労働省 農林水産省 経済産業省 国土交通省 環境省 防衛省 わからない 無回答

年　齢　別

２０歳代 110人 8.2% 19.1% 10.9% 14.5% 11.8% 19.1% 6.4% 13.6% 17.3% 26.4% 41.8% 24.5% 9.1% 36.4% 22.7% 17.3% 6.4% 0.0%

３０歳代 285人 3.2% 10.5% 6.3% 15.1% 9.8% 9.8% 6.7% 15.8% 11.9% 35.4% 48.8% 21.1% 10.2% 33.3% 24.2% 24.6% 6.0% 0.0%

４０歳代 255人 3.5% 11.4% 10.2% 18.0% 11.8% 12.9% 9.0% 16.9% 11.8% 42.7% 50.6% 20.0% 16.5% 41.2% 25.5% 25.1% 2.4% 0.0%

５０歳代 184人 2.7% 14.7% 7.6% 15.8% 10.3% 13.6% 10.3% 19.6% 8.7% 33.7% 57.6% 21.2% 17.9% 45.7% 30.4% 29.3% 1.1% 0.0%

６０歳代 134人 4.5% 10.4% 1.5% 11.2% 8.2% 13.4% 5.2% 20.9% 10.4% 20.9% 57.5% 21.6% 16.4% 48.5% 17.9% 31.3% 0.7% 0.0%

７０歳代以上 42人 7.1% 9.5% 2.4% 11.9% 4.8% 16.7% 11.9% 35.7% 19.0% 19.0% 50.0% 23.8% 21.4% 47.6% 19.0% 33.3% 4.8% 0.0%

地域ブロック別

北海道 80人 7.5% 16.3% 8.8% 11.3% 11.3% 7.5% 8.8% 18.8% 13.8% 32.5% 56.3% 30.0% 10.0% 37.5% 21.3% 26.3% 2.5% 0.0%

東北 96人 2.1% 12.5% 5.2% 14.6% 12.5% 19.8% 5.2% 14.6% 12.5% 33.3% 55.2% 32.3% 12.5% 41.7% 24.0% 30.2% 2.1% 0.0%

関東 238人 4.2% 12.6% 5.5% 17.2% 10.5% 16.8% 8.0% 20.2% 11.3% 32.4% 45.4% 18.9% 17.2% 42.4% 25.6% 23.1% 3.4% 0.0%

北陸 74人 4.1% 13.5% 12.2% 9.5% 6.8% 18.9% 10.8% 12.2% 14.9% 32.4% 43.2% 24.3% 14.9% 36.5% 21.6% 24.3% 5.4% 0.0%

中部 118人 5.1% 10.2% 6.8% 16.9% 10.2% 4.2% 9.3% 16.9% 13.6% 30.5% 55.1% 16.9% 11.9% 33.1% 18.6% 28.8% 3.4% 0.0%

近畿 142人 1.4% 14.1% 4.2% 14.1% 10.6% 12.7% 9.2% 23.9% 13.4% 36.6% 48.6% 19.7% 18.3% 47.9% 23.9% 23.2% 4.2% 0.0%

中国 86人 3.5% 9.3% 8.1% 14.0% 7.0% 8.1% 5.8% 16.3% 10.5% 36.0% 54.7% 16.3% 11.6% 41.9% 25.6% 25.6% 4.7% 0.0%

四国 67人 3.0% 10.4% 7.5% 20.9% 6.0% 11.9% 9.0% 14.9% 10.4% 32.8% 55.2% 19.4% 14.9% 46.3% 25.4% 23.9% 4.5% 0.0%

九州 109人 6.4% 11.9% 11.9% 15.6% 13.8% 13.8% 5.5% 16.5% 8.3% 33.9% 56.9% 21.1% 11.9% 33.9% 32.1% 32.1% 1.8% 0.0%

職　種　別

自営業主・家族従事者 124人 2.4% 11.3% 4.8% 17.7% 8.1% 13.7% 12.1% 20.2% 13.7% 30.6% 52.4% 29.8% 16.1% 53.2% 22.6% 20.2% 0.8% 0.0%

管理・専門技術職 178人 2.8% 10.7% 2.8% 10.1% 5.6% 14.6% 5.6% 16.9% 15.2% 37.1% 42.1% 18.5% 23.6% 55.1% 31.5% 27.0% 4.5% 0.0%

事務職 188人 4.8% 14.4% 6.4% 12.2% 16.0% 15.4% 9.0% 17.0% 10.6% 24.5% 53.7% 18.1% 14.9% 30.9% 26.1% 23.9% 4.3% 0.0%

販売・サービス・労務職 97人 8.2% 12.4% 10.3% 24.7% 9.3% 16.5% 9.3% 23.7% 13.4% 34.0% 44.3% 15.5% 11.3% 39.2% 18.6% 37.1% 4.1% 0.0%

主婦 280人 3.9% 13.6% 12.1% 15.4% 13.2% 7.1% 5.0% 12.1% 8.6% 42.5% 57.5% 23.2% 8.6% 28.9% 23.2% 21.1% 4.3% 0.0%

無職 143人 3.5% 10.5% 4.2% 16.8% 4.9% 16.8% 10.5% 26.6% 14.0% 24.5% 51.0% 22.4% 14.0% 47.6% 21.7% 35.0% 1.4% 0.0%

男　女　別

男性 505人 3.4% 10.5% 3.4% 14.5% 7.7% 16.4% 9.5% 20.6% 14.7% 27.9% 45.3% 19.0% 19.8% 52.5% 25.9% 31.7% 2.6% 0.0%

女性 505人 4.8% 14.3% 11.1% 16.0% 12.7% 9.7% 6.3% 15.4% 9.3% 38.8% 57.2% 23.8% 8.9% 28.5% 23.0% 20.4% 4.4% 0.0%

合　計 1010人 4.1% 12.4% 7.2% 15.2% 10.2% 13.1% 7.9% 18.0% 12.0% 33.4% 51.3% 21.4% 14.4% 40.5% 24.5% 26.0% 3.5% 0.0%

Ｎ＝1,010人



問.17

1 2 3 4 5

   使いやすい

（問１９へお進み
ください）

   使いにくい

（問１８へお進み
ください）

 どちらでもない

（問１９へお進み
ください）

   わからない

（問１９へお進み
ください）

無回答

年　齢　別

２０歳代 110人 23.6% 22.7% 40.9% 12.7% 0.0%

３０歳代 285人 21.4% 19.3% 51.6% 7.0% 0.7%

４０歳代 255人 19.2% 18.4% 49.0% 12.5% 0.8%

５０歳代 184人 22.8% 15.8% 55.4% 6.0% 0.0%

６０歳代 134人 26.1% 18.7% 48.5% 6.7% 0.0%

７０歳代以上 42人 21.4% 16.7% 35.7% 26.2% 0.0%

地域ブロック別

北海道 80人 20.0% 13.8% 52.5% 13.8% 0.0%

東北 96人 31.3% 24.0% 32.3% 11.5% 1.0%

関東 238人 20.2% 21.4% 48.3% 9.7% 0.4%

北陸 74人 17.6% 18.9% 55.4% 6.8% 1.4%

中部 118人 16.9% 13.6% 63.6% 5.9% 0.0%

近畿 142人 17.6% 19.7% 53.5% 9.2% 0.0%

中国 86人 29.1% 16.3% 47.7% 7.0% 0.0%

四国 67人 20.9% 22.4% 47.8% 9.0% 0.0%

九州 109人 28.4% 14.7% 42.2% 13.8% 0.9%

職　種　別

自営業主・家族従事者 124人 23.4% 18.5% 49.2% 8.9% 0.0%

管理・専門技術職 178人 20.2% 23.6% 48.3% 7.9% 0.0%

事務職 188人 23.4% 20.7% 48.9% 6.4% 0.5%

販売・サービス・労務職 97人 19.6% 15.5% 51.5% 13.4% 0.0%

主婦 280人 21.4% 14.3% 53.2% 10.0% 1.1%

無職 143人 23.8% 20.3% 42.7% 13.3% 0.0%

男　女　別

男性 505人 22.2% 20.6% 48.1% 9.1% 0.0%

女性 505人 21.8% 16.6% 50.7% 10.1% 0.8%

合　計 1010人 22.0% 18.6% 49.4% 9.6% 0.4%

Ｎ＝1,010人

国土交通省のホームページは使いやすい（使い勝手や内容の充実度など）と思いますか。
 次の中から一つお選びください。

 



問.18

1 2 3 4 5 6 7 8 9

欲しい情報
がどこにあ
るのかわ
からない

欲しい情報
にたどり着
くまでに手
間・時間が
かかる

情報量が
多すぎる

情報が更
新されてい
ないものが
多い

デザインが
いまいち

ページが重
い

情報提供
の方法
（ファイル
形式など）
が不満

その他 無回答

年　齢　別

２０歳代 25人 60.0% 40.0% 16.0% 8.0% 36.0% 20.0% 16.0% 16.0% 0.0%

３０歳代 55人 61.8% 60.0% 16.4% 10.9% 36.4% 12.7% 20.0% 21.8% 3.6%

４０歳代 47人 68.1% 61.7% 19.1% 6.4% 31.9% 10.6% 17.0% 17.0% 0.0%

５０歳代 29人 58.6% 79.3% 31.0% 3.4% 27.6% 6.9% 6.9% 17.2% 0.0%

６０歳代 25人 56.0% 64.0% 24.0% 20.0% 20.0% 28.0% 24.0% 16.0% 0.0%

７０歳代以上 7人 57.1% 100.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0%

地域ブロック別

北海道 11人 63.6% 54.5% 27.3% 9.1% 36.4% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0%

東北 23人 69.6% 69.6% 21.7% 13.0% 34.8% 26.1% 21.7% 13.0% 0.0%

関東 51人 68.6% 64.7% 15.7% 7.8% 21.6% 11.8% 21.6% 29.4% 2.0%

北陸 14人 78.6% 78.6% 21.4% 28.6% 42.9% 21.4% 35.7% 0.0% 0.0%

中部 16人 56.3% 62.5% 25.0% 6.3% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0%

近畿 28人 60.7% 71.4% 17.9% 7.1% 39.3% 10.7% 14.3% 14.3% 0.0%

中国 14人 35.7% 42.9% 14.3% 7.1% 35.7% 14.3% 21.4% 7.1% 7.1%

四国 15人 40.0% 60.0% 46.7% 6.7% 20.0% 13.3% 6.7% 13.3% 0.0%

九州 16人 62.5% 43.8% 12.5% 6.3% 43.8% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0%

職　種　別

自営業主・家族従事者 23人 65.2% 73.9% 21.7% 8.7% 34.8% 17.4% 30.4% 17.4% 0.0%

管理・専門技術職 42人 69.0% 61.9% 11.9% 11.9% 23.8% 9.5% 7.1% 31.0% 2.4%

事務職 39人 61.5% 76.9% 17.9% 12.8% 33.3% 12.8% 20.5% 15.4% 0.0%

販売・サービス・労務職 15人 73.3% 60.0% 26.7% 6.7% 33.3% 20.0% 33.3% 20.0% 0.0%

主婦 40人 57.5% 45.0% 27.5% 2.5% 40.0% 20.0% 12.5% 10.0% 0.0%

無職 29人 48.3% 62.1% 24.1% 13.8% 17.2% 6.9% 20.7% 10.3% 3.4%

男　女　別

男性 104人 68.3% 76.0% 19.2% 14.4% 26.0% 11.5% 21.2% 24.0% 0.0%

女性 84人 53.6% 46.4% 22.6% 3.6% 35.7% 16.7% 14.3% 9.5% 2.4%

合　計 188人 61.7% 62.8% 20.7% 9.6% 30.3% 13.8% 18.1% 17.6% 1.1%

Ｎ＝188人

問17で２を選択された方にお伺いします。 

その理由として当てはまるものをすべてお選びください。 

 



問.1９

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

法令や制
度の概要
など

政策を検
討している
審議会や
委員会の
審議情報
など

災害情報
や事故情
報など

そのときの
ニュースで
取り上げら
れている
時事トピッ
ク

リコール情
報や行政
処分情報
など国土
交通省所
管の事業
者に関す
る情報

地域ごとの
事業の進
捗状況

免許更新
や資格取
得など各
種事務手
続き

統計や
データ

国土交通
省関係の
イベント情
報

お出かけ
情報・お役
立ち情報

国土交通
行政分野
の豆知識

壁紙・写真 その他 無回答

年　齢　別

２０歳代 110人 25.5% 15.5% 60.9% 46.4% 27.3% 37.3% 38.2% 21.8% 28.2% 52.7% 23.6% 7.3% 3.6% 0.0%

３０歳代 285人 21.1% 22.1% 57.5% 37.2% 30.2% 40.4% 38.2% 26.3% 37.9% 51.2% 35.8% 5.6% 5.6% 0.4%

４０歳代 255人 29.4% 25.9% 51.8% 47.1% 32.9% 48.2% 29.8% 21.6% 39.6% 43.9% 34.1% 3.5% 3.9% 1.2%

５０歳代 184人 25.0% 32.1% 60.9% 43.5% 31.5% 50.0% 24.5% 18.5% 42.4% 39.7% 38.6% 10.3% 6.0% 2.7%

６０歳代 134人 28.4% 41.0% 54.5% 53.7% 33.6% 61.9% 23.1% 28.4% 41.8% 44.0% 41.8% 8.2% 6.7% 0.7%

７０歳代以上 42人 26.2% 33.3% 71.4% 47.6% 21.4% 52.4% 21.4% 23.8% 57.1% 40.5% 38.1% 9.5% 4.8% 4.8%

地域ブロック別

北海道 80人 12.5% 30.0% 50.0% 50.0% 35.0% 57.5% 27.5% 15.0% 38.8% 43.8% 32.5% 8.8% 3.8% 3.8%

東北 96人 33.3% 27.1% 64.6% 42.7% 34.4% 53.1% 35.4% 26.0% 43.8% 55.2% 43.8% 10.4% 5.2% 0.0%

関東 238人 30.7% 30.3% 59.7% 45.8% 33.2% 34.5% 33.2% 25.6% 40.8% 40.3% 32.8% 9.2% 8.0% 1.7%

北陸 74人 16.2% 16.2% 58.1% 37.8% 25.7% 41.9% 29.7% 24.3% 43.2% 51.4% 32.4% 9.5% 4.1% 0.0%

中部 118人 22.9% 17.8% 62.7% 39.8% 30.5% 44.1% 30.5% 22.9% 31.4% 50.0% 31.4% 3.4% 5.9% 0.8%

近畿 142人 35.2% 33.1% 45.1% 45.1% 35.9% 47.9% 33.1% 22.5% 35.9% 47.2% 35.2% 3.5% 4.9% 1.4%

中国 86人 30.2% 17.4% 51.2% 44.2% 20.9% 48.8% 20.9% 26.7% 45.3% 48.8% 38.4% 5.8% 2.3% 1.2%

四国 67人 17.9% 28.4% 62.7% 43.3% 28.4% 65.7% 28.4% 22.4% 46.3% 46.3% 37.3% 4.5% 3.0% 1.5%

九州 109人 14.7% 34.9% 61.5% 48.6% 26.6% 55.0% 32.1% 21.1% 34.9% 40.4% 39.4% 3.7% 3.7% 0.0%

職　種　別

自営業主・家族従事者 124人 34.7% 38.7% 55.6% 37.1% 41.1% 50.8% 33.1% 31.5% 39.5% 34.7% 34.7% 4.8% 8.1% 1.6%

管理・専門技術職 178人 39.3% 37.6% 53.4% 43.3% 29.8% 50.6% 33.1% 33.1% 37.1% 39.3% 37.6% 6.7% 3.9% 0.6%

事務職 188人 22.9% 22.3% 58.5% 41.5% 28.2% 38.8% 34.6% 19.7% 36.2% 47.9% 33.5% 8.5% 4.8% 1.6%

販売・サービス・労務職 97人 27.8% 23.7% 58.8% 45.4% 39.2% 47.4% 37.1% 23.7% 40.2% 42.3% 32.0% 5.2% 3.1% 1.0%

主婦 280人 15.0% 16.8% 58.9% 48.2% 26.8% 46.8% 30.0% 15.4% 42.1% 58.2% 38.2% 5.4% 3.6% 1.1%

無職 143人 23.1% 32.9% 57.3% 48.3% 29.4% 51.0% 18.9% 24.5% 40.6% 40.6% 32.9% 9.1% 9.1% 1.4%

男　女　別

男性 505人 32.7% 37.2% 55.4% 44.0% 33.7% 51.7% 29.5% 29.9% 38.2% 38.2% 35.6% 9.5% 6.1% 1.4%

女性 505人 18.4% 17.0% 59.0% 45.0% 28.1% 42.6% 32.3% 16.8% 40.6% 53.9% 35.2% 3.8% 4.2% 1.0%

合　計 1010人 25.5% 27.1% 57.2% 44.5% 30.9% 47.1% 30.9% 23.4% 39.4% 46.0% 35.4% 6.6% 5.1% 1.2%

Ｎ＝1,010人

以下の項目のうち、国土交通省ホームページにもっと掲載してほしいと思う情報をすべてお選びください。 

 



 
 
 

問.20

以下の中央省庁のホームページについて、使いやすい（使い勝手や内容の充実度など）ホームページだと思う省庁を、３つまで教えてください。

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

人事院 内閣府 宮内庁 警察庁 金融庁 総務省 法務省 外務省 財務省 文部科学省 厚生労働省 農林水産省 経済産業省 国土交通省 環境省 防衛省 わからない 無回答

年　齢　別

２０歳代 110人 1.8% 2.7% 0.0% 6.4% 2.7% 7.3% 0.9% 1.8% 0.9% 2.7% 7.3% 2.7% 2.7% 8.2% 9.1% 4.5% 62.7% 1.8%

３０歳代 285人 2.8% 5.6% 1.8% 4.2% 2.1% 8.8% 1.8% 6.0% 2.8% 7.0% 8.4% 4.6% 2.5% 7.0% 8.1% 5.3% 60.0% 0.7%

４０歳代 255人 1.6% 5.5% 2.4% 7.1% 3.1% 4.3% 2.7% 4.7% 1.2% 5.1% 7.5% 6.3% 4.3% 7.5% 7.5% 5.1% 60.4% 1.6%

５０歳代 184人 0.5% 6.0% 2.2% 7.1% 1.6% 7.1% 1.1% 3.3% 2.7% 5.4% 8.2% 3.8% 4.3% 14.7% 10.3% 5.4% 62.0% 1.6%

６０歳代 134人 1.5% 8.2% 1.5% 3.7% 2.2% 10.4% 4.5% 3.7% 2.2% 8.2% 5.2% 6.0% 5.2% 20.1% 9.0% 7.5% 59.7% 3.0%

７０歳代以上 42人 2.4% 9.5% 2.4% 4.8% 2.4% 4.8% 0.0% 14.3% 7.1% 9.5% 14.3% 7.1% 4.8% 9.5% 21.4% 4.8% 52.4% 0.0%

地域ブロック別

北海道 80人 2.5% 2.5% 2.5% 2.5% 1.3% 2.5% 0.0% 3.8% 0.0% 3.8% 5.0% 7.5% 3.8% 11.3% 5.0% 6.3% 71.3% 2.5%

東北 96人 2.1% 6.3% 0.0% 3.1% 2.1% 8.3% 6.3% 5.2% 3.1% 8.3% 7.3% 4.2% 3.1% 15.6% 10.4% 6.3% 56.3% 3.1%

関東 238人 1.7% 5.9% 2.5% 5.0% 2.1% 7.1% 1.7% 6.7% 1.7% 3.8% 7.6% 3.8% 4.2% 7.6% 8.8% 5.5% 63.4% 0.0%

北陸 74人 0.0% 2.7% 2.7% 5.4% 6.8% 8.1% 1.4% 1.4% 1.4% 8.1% 10.8% 4.1% 6.8% 9.5% 5.4% 2.7% 62.2% 1.4%

中部 118人 1.7% 3.4% 0.0% 5.9% 3.4% 7.6% 1.7% 2.5% 3.4% 5.9% 8.5% 7.6% 3.4% 10.2% 3.4% 5.1% 60.2% 1.7%

近畿 142人 1.4% 7.0% 1.4% 6.3% 1.4% 4.9% 2.8% 6.3% 2.8% 7.0% 7.0% 6.3% 4.2% 12.0% 9.2% 6.3% 59.9% 1.4%

中国 86人 1.2% 9.3% 2.3% 7.0% 3.5% 12.8% 2.3% 7.0% 4.7% 8.1% 8.1% 2.3% 2.3% 10.5% 16.3% 7.0% 50.0% 2.3%

四国 67人 4.5% 4.5% 0.0% 7.5% 0.0% 7.5% 1.5% 1.5% 0.0% 7.5% 10.4% 6.0% 3.0% 7.5% 13.4% 1.5% 65.7% 0.0%

九州 109人 1.8% 9.2% 3.7% 8.3% 1.8% 7.3% 0.9% 3.7% 2.8% 5.5% 7.3% 3.7% 2.8% 12.8% 11.9% 6.4% 54.1% 2.8%

職　種　別

自営業主・家族従事者 124人 1.6% 10.5% 3.2% 7.3% 4.8% 2.4% 4.0% 6.5% 3.2% 6.5% 8.9% 4.0% 4.8% 13.7% 9.7% 5.6% 58.1% 2.4%

管理・専門技術職 178人 2.2% 4.5% 1.1% 5.6% 2.8% 8.4% 1.1% 3.9% 3.4% 4.5% 5.1% 2.2% 6.7% 13.5% 9.6% 7.9% 56.2% 1.7%

事務職 188人 2.1% 5.3% 2.7% 6.4% 1.6% 10.1% 3.2% 4.8% 2.1% 6.9% 13.3% 4.3% 3.7% 6.4% 10.1% 6.9% 52.7% 1.6%

販売・サービス・労務職 97人 0.0% 5.2% 0.0% 7.2% 4.1% 11.3% 1.0% 2.1% 0.0% 3.1% 5.2% 3.1% 2.1% 11.3% 6.2% 6.2% 68.0% 2.1%

主婦 280人 1.8% 5.0% 2.5% 4.6% 2.1% 3.2% 1.1% 4.3% 1.8% 7.1% 6.1% 8.6% 2.1% 8.9% 7.9% 2.9% 65.0% 1.1%

無職 143人 2.1% 6.3% 0.0% 4.2% 0.0% 11.2% 2.8% 7.0% 2.8% 6.3% 8.4% 4.2% 3.5% 11.9% 11.2% 4.9% 63.6% 0.7%

男　女　別

男性 505人 1.8% 5.7% 1.4% 6.3% 2.2% 9.7% 2.8% 5.0% 2.8% 6.3% 6.5% 3.4% 4.2% 12.9% 10.3% 8.1% 57.6% 1.6%

女性 505人 1.8% 5.9% 2.2% 5.0% 2.6% 4.8% 1.4% 4.6% 1.8% 5.7% 9.1% 6.5% 3.4% 8.1% 7.9% 2.8% 63.2% 1.4%

合　計 1010人 1.8% 5.8% 1.8% 5.6% 2.4% 7.2% 2.1% 4.8% 2.3% 6.0% 7.8% 5.0% 3.8% 10.5% 9.1% 5.4% 60.4% 1.5%

Ｎ＝1,010人



問.22

国土交通省がメルマガを発行する場合、購読したい情報はどれですか。次の中から一つお選びください。

1 2 3 4 5 6 7 8

国土交通
行政の取
組み状況

国土交通
行政のマメ
知識

国土交通
行政の専
門知識

日本国内
各地域や
世界各国
での国土
交通省職
員の取組
み

国土交通
省職員の
生の声

購読したい
と思わない

その他 無回答

年　齢　別

２０歳代 110人 20.9% 20.9% 4.5% 10.0% 10.9% 25.5% 7.3% 0.0%

３０歳代 285人 22.8% 24.2% 7.7% 6.0% 12.3% 22.5% 4.6% 0.0%

４０歳代 255人 26.3% 30.2% 7.8% 7.5% 12.5% 11.8% 3.5% 0.4%

５０歳代 184人 31.5% 27.7% 4.3% 10.9% 14.1% 8.7% 2.7% 0.0%

６０歳代 134人 33.6% 23.9% 2.2% 6.7% 16.4% 13.4% 3.7% 0.0%

７０歳代以上 42人 28.6% 19.0% 2.4% 4.8% 14.3% 26.2% 4.8% 0.0%

地域ブロック別

北海道 80人 36.3% 23.8% 2.5% 8.8% 12.5% 13.8% 2.5% 0.0%

東北 96人 28.1% 20.8% 8.3% 13.5% 14.6% 13.5% 1.0% 0.0%

関東 238人 26.5% 22.3% 4.6% 8.4% 11.8% 18.5% 8.0% 0.0%

北陸 74人 16.2% 33.8% 4.1% 4.1% 23.0% 16.2% 2.7% 0.0%

中部 118人 25.4% 29.7% 3.4% 2.5% 15.3% 22.9% 0.8% 0.0%

近畿 142人 31.7% 23.9% 11.3% 7.7% 7.7% 14.8% 2.8% 0.0%

中国 86人 24.4% 30.2% 5.8% 9.3% 11.6% 17.4% 1.2% 0.0%

四国 67人 29.9% 25.4% 1.5% 6.0% 16.4% 13.4% 6.0% 1.5%

九州 109人 21.1% 28.4% 8.3% 8.3% 12.8% 13.8% 7.3% 0.0%

職　種　別

自営業主・家族従事者 124人 34.7% 15.3% 7.3% 8.1% 19.4% 11.3% 4.0% 0.0%

管理・専門技術職 178人 26.4% 23.0% 11.2% 11.8% 10.7% 13.5% 3.4% 0.0%

事務職 188人 23.4% 28.7% 6.4% 5.9% 13.8% 17.6% 4.3% 0.0%

販売・サービス・労務職 97人 29.9% 25.8% 7.2% 6.2% 10.3% 16.5% 4.1% 0.0%

主婦 280人 24.6% 32.5% 2.5% 7.5% 11.8% 17.5% 3.2% 0.4%

無職 143人 26.6% 21.0% 2.8% 6.3% 14.7% 21.7% 7.0% 0.0%

男　女　別

男性 505人 30.5% 21.0% 8.1% 7.7% 15.6% 13.1% 4.0% 0.0%

女性 505人 23.0% 30.5% 3.6% 7.7% 10.7% 20.0% 4.4% 0.2%

合　計 1010人 26.7% 25.7% 5.8% 7.7% 13.2% 16.5% 4.2% 0.1%

Ｎ＝1,010人

 



問.23

1 2 3 4

 

        あ    る

（問２４へお進みくだ
さい）

 

        な     い

（問２７へお進みくだ
さい）

   覚えていない
   （わからない）

（問２７へお進みくだ
さい）

無 回 答

年　齢　別

２０歳代 110人 6.4% 79.1% 14.5% 0.0%

３０歳代 285人 11.9% 74.0% 14.0% 0.0%

４０歳代 255人 15.7% 65.9% 18.4% 0.0%

５０歳代 184人 22.8% 58.7% 17.9% 0.5%

６０歳代 134人 25.4% 58.2% 16.4% 0.0%

７０歳代以上 42人 23.8% 66.7% 9.5% 0.0%

地域ブロック別

北海道 80人 18.8% 63.8% 17.5% 0.0%

東北 96人 18.8% 64.6% 16.7% 0.0%

関東 238人 14.7% 71.4% 13.9% 0.0%

北陸 74人 18.9% 67.6% 13.5% 0.0%

中部 118人 5.9% 77.1% 16.1% 0.8%

近畿 142人 14.1% 69.0% 16.9% 0.0%

中国 86人 15.1% 69.8% 15.1% 0.0%

四国 67人 29.9% 47.8% 22.4% 0.0%

九州 109人 22.9% 60.6% 16.5% 0.0%

職　種　別

自営業主・家族従事者 124人 19.4% 66.1% 13.7% 0.8%

管理・専門技術職 178人 18.5% 60.7% 20.8% 0.0%

事務職 188人 16.5% 73.4% 10.1% 0.0%

販売・サービス・労務職 97人 18.6% 66.0% 15.5% 0.0%

主婦 280人 11.4% 71.4% 17.1% 0.0%

無職 143人 20.3% 61.5% 18.2% 0.0%

男　女　別

男性 505人 21.2% 62.4% 16.2% 0.2%

女性 505人 11.9% 72.3% 15.8% 0.0%

合　計 1010人 16.5% 67.3% 16.0% 0.1%

Ｎ＝1,010人

今までに、国土交通省関係（共催行事を含む）のイベントに参加したことがありますか。
次の中から一つお選びください。

 



問.25

1 2 3 4 5 6 7 8

新聞広告 雑誌広告 テレビまた
はラジオ

国土交通省
関係機関の
ホームペー

ジ

国土交通省
関係機関以
外のホーム

ページ

友人・知人
から聞いた

その他 無回答

年　齢　別

２０歳代 7人 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1% 14.3%

３０歳代 34人 41.2% 8.8% 17.6% 29.4% 14.7% 26.5% 14.7% 0.0%

４０歳代 40人 40.0% 5.0% 10.0% 15.0% 7.5% 17.5% 25.0% 5.0%

５０歳代 42人 31.0% 9.5% 16.7% 31.0% 14.3% 14.3% 21.4% 7.1%

６０歳代 34人 47.1% 0.0% 23.5% 32.4% 5.9% 26.5% 17.6% 2.9%

７０歳代以上 10人 80.0% 10.0% 50.0% 60.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0%

地域ブロック別

北海道 15人 60.0% 0.0% 6.7% 26.7% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0%

東北 18人 55.6% 16.7% 22.2% 33.3% 5.6% 11.1% 22.2% 5.6%

関東 35人 28.6% 8.6% 8.6% 34.3% 14.3% 22.9% 14.3% 5.7%

北陸 14人 42.9% 7.1% 7.1% 28.6% 7.1% 7.1% 14.3% 21.4%

中部 7人 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0%

近畿 20人 30.0% 0.0% 15.0% 15.0% 15.0% 40.0% 20.0% 0.0%

中国 13人 38.5% 0.0% 61.5% 30.8% 0.0% 15.4% 30.8% 0.0%

四国 20人 50.0% 5.0% 20.0% 25.0% 10.0% 5.0% 25.0% 0.0%

九州 25人 44.0% 12.0% 28.0% 28.0% 0.0% 20.0% 28.0% 4.0%

職　種　別

自営業主・家族従事者 24人 54.2% 12.5% 12.5% 20.8% 8.3% 37.5% 8.3% 4.2%

管理・専門技術職 33人 27.3% 3.0% 18.2% 36.4% 12.1% 18.2% 27.3% 6.1%

事務職 31人 25.8% 0.0% 16.1% 35.5% 16.1% 19.4% 9.7% 3.2%

販売・サービス・労務職 18人 61.1% 11.1% 38.9% 22.2% 5.6% 5.6% 11.1% 5.6%

主婦 32人 37.5% 9.4% 6.3% 15.6% 9.4% 25.0% 28.1% 3.1%

無職 29人 51.7% 6.9% 27.6% 34.5% 6.9% 6.9% 34.5% 3.4%

男　女　別

男性 107人 41.1% 5.6% 22.4% 34.6% 11.2% 17.8% 15.9% 5.6%

女性 60人 40.0% 8.3% 11.7% 16.7% 8.3% 21.7% 30.0% 1.7%

合　計 167人 40.7% 6.6% 18.6% 28.1% 10.2% 19.2% 21.0% 4.2%

Ｎ＝167人

 問23で１を選択された方にお伺いします。
 参加されたイベントの開催を知った情報媒体は何ですか。当てはまるものをすべて教えてください。

 



問.27

1 2 3 4 5 6 7

国土交通省
関係の施設
見学会

パネル展示
や体験コー
ナーのあるイ
ベント

水防訓練など
災害や事故
時の訓練教
室

施策の学習
や知識の習
得に資する公
開講座

国土交通省
が実施する学
校での総合
的学習

その他 無回答

年　齢　別

２０歳代 110人 47.3% 20.9% 47.3% 24.5% 21.8% 3.6% 0.9%

３０歳代 285人 56.8% 31.6% 44.9% 29.5% 27.0% 2.5% 3.5%

４０歳代 255人 64.7% 31.0% 42.0% 32.5% 30.6% 4.7% 1.6%

５０歳代 184人 60.3% 26.1% 41.8% 41.3% 21.2% 3.3% 3.3%

６０歳代 134人 73.9% 41.0% 44.8% 54.5% 20.1% 3.7% 0.7%

７０歳代以上 42人 73.8% 28.6% 26.2% 42.9% 14.3% 2.4% 11.9%

地域ブロック別

北海道 80人 56.3% 27.5% 50.0% 26.3% 23.8% 1.3% 2.5%

東北 96人 55.2% 37.5% 46.9% 33.3% 25.0% 4.2% 3.1%

関東 238人 63.9% 31.1% 39.1% 36.6% 23.9% 5.0% 4.6%

北陸 74人 62.2% 28.4% 41.9% 33.8% 24.3% 1.4% 2.7%

中部 118人 60.2% 22.9% 46.6% 33.1% 24.6% 5.1% 2.5%

近畿 142人 66.2% 25.4% 35.9% 45.8% 26.1% 2.1% 2.1%

中国 86人 64.0% 32.6% 43.0% 33.7% 32.6% 3.5% 1.2%

四国 67人 62.7% 28.4% 44.8% 34.3% 22.4% 4.5% 1.5%

九州 109人 56.9% 40.4% 48.6% 36.7% 22.0% 1.8% 0.9%

職　種　別

自営業主・家族従事者 124人 60.5% 35.5% 49.2% 43.5% 25.0% 4.0% 3.2%

管理・専門技術職 178人 54.5% 26.4% 38.2% 39.9% 26.4% 5.1% 3.4%

事務職 188人 62.8% 25.0% 43.6% 27.1% 17.0% 3.2% 1.6%

販売・サービス・労務職 97人 69.1% 32.0% 38.1% 36.1% 24.7% 4.1% 1.0%

主婦 280人 60.0% 32.9% 45.4% 30.7% 32.9% 2.5% 3.2%

無職 143人 66.4% 32.2% 42.0% 44.8% 17.5% 2.8% 2.8%

男　女　別

男性 505人 66.1% 31.1% 38.8% 43.0% 23.2% 4.4% 2.4%

女性 505人 56.6% 29.7% 47.3% 28.5% 26.5% 2.6% 3.0%

合　計 1010人 61.4% 30.4% 43.1% 35.7% 24.9% 3.5% 2.7%

Ｎ＝1,010人

以下のもので、今後、参加したいまたは参加させたいイベントはありますか。
 当てはまるものをすべてお選びください。

 


